

## Классный час на тему: «Тамбовская тропинка к Пушкину» в 9 «В» классе

2 декабря 2013 года в нашем классе прошел классный час на тему: «Тамбовская тропинка к Пушкину». Хотя мы и так немало знаем об Александре Сергеевиче Пушкине, все же было интересно узнать, как он связан с Тамбовским краем.

На этот вопрос нам дала ответ наша библиотечка, Любовь Владимировна. Она рассказала нам, что Пушкин тесно связан с Тамбовской губернией, а именно с ее первым губернатором, Гавриилом Романовичем Державиным. Оказалось, что Гавриил Романович присутствовал на публичном экзамене в лицее в 1814. Пушкин читал свое стихотворение «Воспоминания в Царском Селе» в присутствии Державина. Гавриил Романович был в восторге от услышанного и хотел лично похвалить поэта. Александр Сергеевич от застенчивости убежал, не дав Гаврииле Романовичу поздравить себя с успехом.

Также та непрерывная нить, которая связывает великого поэта с Тамбовским краем – жена Александра Сергеевича, Наталья Николаевна Гончарова. Она родилась в поместье Кариан, Тамбовской губернии. Пушкин упорно добивался ответного чувства девушки и согласия ее матери с 1829, но венчание состоялось лишь в 1831 году.

В одно время с классным часом, мы приступили к изучению жизни и поэзии Пушкина. Это не только помогло нам хорошо усвоить программу, но и посмотреть на Пушкина с другой стороны, как на простого человека. Он стал не только примером подражания для нас в мире поэзии, но и примером любящего мужа, отца, верного друга, честного и порядочного человека.

Мы очень поблагодарили Любовь Владимировну за интересный и познавательный классный час. И надеемся, что она еще не раз посветит нас со своими увлекательными рассказами.

Учащиеся 9 класса «В»